



Cheung Shirley

30/09/2010 12:12

To <ccc@fhb.gov.hk>

cc

bcc

Subject 柴灣一居民反對興建骨灰龕

Urgent     Return receipt     Sign     Encrypt

敬啓者，食環署諮詢小組代表，

本人為柴灣環翠邨悅翠苑居民，對於政府計劃將環翠公園一地列為十二幅興建骨灰龕地點，本人堅決反對。

雖然本人在購買現址時已面對墳場及骨灰龕的殯儀設施，這些本人心甘情願，但是絕不願意在現狀的情況下，政府再安插多一個骨灰龕。

其次，本人發現十二個諮詢地點中，除沙田碩門外，其餘地區都遠離民居，這樣的選擇地點對我們居民公平嗎？曾蔭權曾發怒向區議會主席指，各家自掃門前雪，這句話非常不負責任，我們柴灣居民不是沒有殮葬設施，我們是反對將所有這些厭惡性的東西全部搬來柴灣。其後蘋果日報李八方有報道，自由黨方剛建議將即將搬遷的政府總部列作骨灰龕，當然這只是笑話，如果真的落實的話，那我就會收起我這封反對信，任由政府在柴灣任何一處興建骨灰龕。

悅翠苑業主立案法團亦在近日作一問卷調查，諮詢居民相關意見，以下數字可作參考。收回問卷共141份，佔全部居民一半，當中有84份表示反對，24份無意見，其餘33份贊成。可鑒，反對者佔近六成，如果港府是一個尊重民意的政府，應該立即停止相關措施。

昨天政府的拍地情況亦給了我們不少啓示，連城道一幅地皮是十六年來首次無人承接而收回。除卻斜坡外，不少地產商對比鄰墳場而有所忌諱，可見墳場或者殯儀相關的設施在我們現在守舊保守觀念的社會還是不被接受。am730頭版更形容這幅地是豬頭骨，分析師胡孟青更指這塊地是「鬼地方」，我希望貴部門及官員正視現實，我們柴灣居民雖然不比其他區的居民富有，但我們也是人，也要被人尊重。不要再把這些東西放在我們居住的區內。

柴灣悅翠苑居民及代表反對興建骨灰龕的84戶代表  
陸先生